

„Cu încredere deplină în forțele clasei muncitoare, ale eroicului și harnicului nostru popor, să pășim în noul an hotărâți să dobîndim noi și tot mai mari succese în edificarea, sub conducerea partidului, a societății socialiste multilateral dezvoltate, a comunismului pe pămîntul României!”
NICOLAE CEAUȘESCU

Scînteia tineretului
ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

MESAJUL ADRESAT DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Dragi tovarăși și prieteni,
Cetățeni ai Republicii Socialiste România,

Incheiem un an deosebit de bogat în realizări economice și sociale, precum și în evenimente politice interne de profundă semnificație pentru prezentul și viitorul țării. Prevederile planului pe 1977 au fost îndeplinite și depășite: producția industrială a crescut într-un ritm de peste 11,5 la sută, iar cea agricolă, deși condițiile naturale nu au fost din cele mai favorabile, poate fi considerată satisfăcătoare. Ca urmare a dezvoltării impetuoase a producției de bunuri materiale, a spiritului avuției naționale a fost posibilă creșterea suplimentară a veniturilor oamenilor muncii, în special ale celor provenite din retribuție, ridicarea peste prevederile inițiale a nivelului de trai al poporului. Toate acestea evidențiază, încă o dată, forța economiei noastre, superioritatea orinduirii noi pe care o clădim, capacitatea poporului nostru de a asigura progresul și prosperitatea patriei.

În acest an au fost adoptate noi măsuri de perfecționare a planificării și conducerii unitare a economiei, a întregii societăți. Am amplificat cadrul organizatoric de participare a maselor la conducerea vieții economice și sociale, a statului, am întărit și mai puternic democrația socialistă.

Sărbătorirea, în acest an, a Centenarului Independenței de stat și a trei decenii de la instaurarea Republicii a prilejuit omagierea înaltelor virtuți ale poporului român, a luptei sale eroice pentru libertate, neatințare și dreptate socială, a marilor victorii obținute în transformarea revoluționară a societății românești și, totodată, reafirmarea hotărârii noastre ferme de a nu precupeți nimic pentru marea patrie, pentru apărarea și întărirea independenței și suveranității ei. Evenimentul politic cel mai important al anului a fost Conferința Națională a partidului, care a stabilit un vast ansamblu de măsuri pentru intensificarea dezvoltării economice naționale și accentuarea creșterii nivelului de trai al poporului, pentru perfecționarea activității în toate compartimentele societății în vederea înlăturării cu succes a istoricului Program al partidului.

Pentru marile succese dobîndite în toate domeniile de activitate, doresc să adresez, în aceste momente solemne, în numele conducerii de partid și de stat, precum și al meu personal, cele mai calde felicitări clasei muncitoare, țărânilor, intelectualității, tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, întregului nostru popor — făuritor conștient al destinului său liber și fericit.

Întărim în noul an cu o perspectivă clară, cu un program precis a cărui realizare este menită să asigure înflorirea continuă, multilaterală a României. Anul 1978 — cel de-al treilea an al cincinalului — este hotărâtor pentru îndeplinirea cu succes a istoricelor hotărâri ale Congresului al XI-lea al partidului, a planului de dezvoltare economică-socială până în 1980. Iată de ce este necesar — așa cum am subliniat și la Conferința Națională — să asigurăm un salt revoluționar de la acumularea cantitativă la o calitate nouă, superioară în întreaga activitate de construcție socialistă. Aceasta impune perfecționarea în continuare a planificării, organizării și conducerii producției materiale, valorificarea cu maximum de eficiență a potențialului economic și uman. La baza întregii activități trebuie să punem cele mai înalte cerințe ale revoluției tehnico-stiințifice contemporane, asigurând ridicarea nivelului tehnico și calității tuturor produselor, aplicarea unor tehnologii noi care să permită reducerea consumului de materii prime, materiale și energie, scăderea cheltuielilor de fabricație. Să concentrăm energia, forța creatoare, inteligența și priceperea întregii națiuni pentru sporirea mai rapidă a productivității muncii — factorul hotărâtor de care depinde creșterea veniturii naționale, ridicarea nivelului de trai al celor ce muncesc, mersul tot mai ferm înainte al României pe calea progresului socialist.

Sînt pe deplin încredințat că și în anul ce vine întregul nostru popor va acționa cu toată hotărârea și abnegația, sub conducerea partidului, pentru realizarea acestor țeluri mă-

întregului nostru popor, la posturile de radio și televiziune CU PRILEJUL ANULUI NOU



rețe, că prin perseverența și elanul lor revoluționar, toți oamenii muncii se vor dovedi la înălțimea marilor răspunderi pe care istoria le pune în fața generațiilor de astăzi ale României socialiste.

Dragi tovarăși și prieteni,

Anul pe care îl incheiem s-a caracterizat prin accentuarea profundelor schimbări naționale și sociale în viața internațională, în raportul mondial de forțe, prin afirmarea tot mai puternică a voinței popoarelor de a pune capăt cu desăvîrșire politicii imperialiste, de dominație și dictat, de a deveni stăpîni pe bogățiile naționale, pe destinele proprii. În 1977 s-a manifestat tot mai pregnant marea înfruntare, la scară

planetel, dintre tendința spre o nouă împărțire a lumii, a zonelor de influență, spre cîștigarea de noi poziții dominante de către diferite state sau grupări de state, și tendința popoarelor de a trăi libere, de a-și asigura dezvoltarea economică-socială independentă fără nici un amestec din afară. Apare de aceea mai stringentă ca oricînd necesitatea ca forțele progresiste, antimperialiste de profundă încredere în speșă a statelor rămase în urmă.

Rezolvarea constructivă a marilor probleme internaționale cere, mai mult ca oricînd, întărirea solidarității și colaborării tuturor popoarelor, a căror conștiință crește neîncetat, a forțelor înaintate ce reprezintă uriașă majoritate a lumii și care pot schimba cursul dezvoltării mondiale, pot asigura fătura unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră.

Cu încredere deplină în forțele clasei muncitoare, ale eroicului și harnicului nostru popor, să pășim în noul an hotărâți să dobîndim noi și tot mai mari succese în edificarea, sub conducerea partidului, a societății socialiste multilateral dezvoltate, a comunismului pe pămîntul României!

Fie ca anul ce vine să aducă victorii tot mai însemnate în lupta popoarelor, a forțelor progresiste, antimperialiste de profundă încredere, pentru o politică nouă, de egalitate și respect între națiuni, pentru prosperitate în întreaga lume, pentru triumful păcii, destinderii și colaborării internaționale!

În aceste zile sărbătorești, vă doresc, dragi tovarăși și prieteni, bucurii și satisfacții cât mai mari în muncă și viață, împlinirea tuturor dorințelor de mai bine, multă sănătate și fericie!

Vă adresez tuturor, din adîncul inimii, tradiționala urare „La mulți ani!”

LA CONFLUENȚA DINTRE ANI MOMENTE DE NEUITAT, CLIPE DE ALEASĂ BUCURIE

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au aflat în mijlocul muncitorilor și al tinerilor Capitalei

Cu puțin timp înainte ca Anul Nou să-și anunțe solemn sosirea, în atmosfera optimistă generată de marile noastre împliniri, de certitudinile ce ne călăuzesc pașii spre viitor, mii de oameni ai muncii din Capitală au trăit momente de neuitat. Secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au aflat, în această noapte a confluenței dintre ani, în mijlocul puternicului detașament muncitoresc al întreprinderii „23 August” și al tinerilor care au sărbătorit reuelionul la Pavilionul central expozițional din Piața Ștefăniței.

Cel ce în fruntea partidului și statului desfășoară o neabătută activitate spre binele și fericirea poporului, înliul cetățean al țării, omul a cărui masă de lucru sint uzinele și santierele, ogoarele și lăcașurile științei, fiul cel mai iubit al națiunii noastre, s-a aflat și în această noapte a bucuriei în mijlocul oamenilor, adresindu-le cuvîntul său înflăcărat, cutezător, îndemnul ce innobilează conștiințele și fac munca mai rodnică, ce deschid noi orizonturi creației, făcînd ca cele oazepe douăzeci și două de milioane de inimi ale țării să vibreze în ritmurile timpului eroic pe care îl trăim.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășii Manea Mănescu, Emil Bobu, Cornel Burtică, Ion Dinco, Janos Fazekas, Ion Ioniță, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Dumitru Popescu, Ilie Verdet, Mișu Dobrescu, Constantin Dăscălescu, Ion Stănescu.

CUVÎNTUL TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

la reuelionul de la întreprinderea „23 August”

Dragi tovarăși și prieteni,
Sîntem deosebit de bucurosi că în incheierea anului 1977, la începutul noului an, ne aflăm în mijlocul minunatului colectiv de oameni ai muncii de la întreprinderea „23 August”, împreună cu familiile lor pentru a sărbători acest nou an.

Într-adevăr ați realizat lucruri bune în anul pe care îl incheiem și aș dori ca să vă adresez și eu acest prilej cele mai calde felicitări pentru tot ceea

ce ați realizat și urarea de noi succese în viitor. (Aplauze puternice, urale).

De aici, de la „23 August”, acest centru important al industriei noastre socialiste cu un minunat colectiv de oameni ai muncii, doresc să adresez, încă o dată, eroicii noastre clase muncitoare, tuturor oamenilor muncii, cele mai calde felicitări pentru rezultatele obținute în

(Continuare în pag. a III-a)

CUVÎNTUL TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

la reuelionul tineretului din Capitală

Dragi tovarăși și prieteni tineri,
Sîntem deosebit de mulțumiți și bucurosi că în această seară, la incheierea anului 1977, ne aflăm împreună cu reprezentanții tineretului din Capitală. Dorim să subliniem prin aceasta prețuirea și înalta apreciere pe care o dăm contribuției tineretului la tot ceea ce se înfăptuiește în patria noastră, etanulul cu care el muncеște și învață, servindu-și patria, partidul și

poporul. (Aplauze puternice, urale. Se scandează îndelung: „Ceaușescu-P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!”).

Aș dori să subliniez contribuția uriașă pe care tineretul muncitoresc, țărănesc, intelectual, întregul tineret al patriei noastre o aduce, în toate domeniile de activitate, la înflorirea României socialiste. Avem în față un program minunat. Ați

(Continuare în pag. a III-a)



„Mulți ani vă spunem, cu inima fierbinte! Să trăiți cu bucurie în frumoasa Românie! Să trăiți, să înfloriți, sănătos mereu să fiți, pentru-a patriei urcare, nouă—pildă roditoare, de trăire-n frumusețe. La mulți ani cu tinerețe!”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au aflat în mijlocul muncitorilor și al tinerilor Capitalei

În mijlocul puternicului detașament al întreprinderii „23 August”



Clipe emoționante, de mare bucurie la întreprinderea „23 August”



Entuziasmul tineresc și dragostea fierbinte au dominat întreaga desfășurare a neuitatei întâlniri dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu și tinerii Capitalei

„Întreprinderea „23 August”. În vreme ce focul cupatoarelor electrice nu s-a stins, oțelarii din schimbul de noapte elaborând sără după sără, în moderna cantină-restaurant, împodobită fericec cu lumini multicolore, cu ramuri de brazi, s-au adunat aproape șapte sute de constructori de mașini și familiile lor pentru a sărbători un nou an de rodnice împliniri. Pe fețele lor cîstește bucuria și mîndria de a fi îndeplinit, încă de la 25 octombrie, planul de producție pe primii doi ani ai cincinalului. Printre complexele agregate și utilaje livrate economiei naționale în 1977 se numără și modernele locomotive Diesel-electrice de 1700 CP și Diesel-hidraulice de 2400 CP. Împreună la muncă, împreună la petreceri. Așa înțeleg ei să-și organizeze viața.

Și acum, la cumpăna dintre ani, cei aproape 700 de bărbați și femei, sint martorii grîlji pe care o poartă partidul față de oamenii muncii, a pîduitorului exemplu personal dat de secretarul general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, omul care și în această noapte festivă a revelionului vine din nou în mijlocul muncitorilor de la întreprinderea „23 August”. Iată încă o dovadă a prezenței permanente a președintelui țării, a secretarului general al partidului în mijlocul celor ce muncesc, surprins în clipele lor de suprem efort creator, dar și în clipele de calm sărbătoresc, în acele momente cînd bilanțul bogat al muncii unui an este celebrat așa cum se cuvine, cînd se fac noi planuri pentru un nou an de muncă, la nivelul fiecărui om, la nivelul fiecărei conștiințe.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elenei Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și a tuturor în mijlocul muncitorilor de la întreprinderea „23 August”, a prilejuit clipe emoționante de mare bucurie. Se aplaudă cu însoțire, se scandează puternic „Ceaușescu și poporul”, „Ceaușescu și poporul!”.

„Ne bucură și ne odrează prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu în mijlocul nostru în aceste clipe de mare sărbătoare — spune Ion Ivanus unul din cei 200 de tineri prezenți în sală. Ce poate fi mai emoționant decît faptul să ai ca oaspete pe președintele țării, pe cel pe care îl simțim zi de zi în mijlocul nostru, al celor care muncim”.

Din zîmbirile celor veniți în împlinire se desprind muncitori și muncitoare irizînd buchețe de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elenei Ceaușescu, urdu-le „La mulți ani!”, viață lungă, ferice, putere de muncă pentru propășirea continuă a patriei noastre socialiste. Muncitorii marii întreprinderi și familiile lor au dat expresie, cu forța celor mai calde și mai omenești sentimente, marii bucurii de a se reintîlni cu tovarășul Nicolae Ceaușescu și în momentul încheierii de anul acesta sărbătoare colectivă.

Exprimînd bucuria de a-l avea din nou în mijlocul forțelor, oțelurilor, constructorilor de locomotive, al inginerilor și tehnicienilor marii întreprinderi bucureștene, ing. Mircea Drăguș, director general al întreprinderii, a asigurat pe secretarul general al partidului că harnicul detașament al clasei muncitoare de la „23 August”, în frunte cu comunistii, va munci cu și mai mult efan muncitoresc pentru înfăptuirea neabătută a politicii interne și externe a partidului și statului nostru, pentru a îndeplini cu cînte sarcinile de mare răspundere ce-l revin în actualul plan cincinal.

„Vă rugăm, iubite și stimate tovarăși Nicolae Ceaușescu, — a spus el — să ne permiteți, în prajina aniversării a 50 de ani de viață și a 45 de ani de activitate revoluționară, să vă aducem fierbînțele noastre omagii, să vă urăm multă sănătate și ferice, putere de muncă și tot mai mari succese în activitatea, neobosită desfășurare în fruntea partidului și statului, închinată fericii poporului și patriei noastre socialiste, cauzei socialismului și păcii în lume”.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat cîcosec o cupă de șampanie cu reprezen-

tanții uzinei, ai Comitetului de partid, ai Consiliului oamenilor muncii și organizatorilor de sindicat, de femei și tineret.

În acest moment își face apariția un grup de colindători — artiști amatori ai întreprinderii — care dau glas tradiționalului Plugușor. În cuvinte calde, izvorite din inimă, este exprimată hotărîrea colectivului de la „23 August” de a munci mai mult și mai bine, de a transpune în viață sarcinile ce revin acestui colectiv din marelui Program al Partidului Comunist Român de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră.

Iubirea pe care constructorii de mașini de la „23 August”, întregul nostru popor o poartă conducătorului partidului și statului nostru este redată de versuri înflăcărâte:

„Prima urare fierbinte Pentru-al țării președinte Că-i flu destinic, devotat Că ne-ndeamă ne-ncetat Să urcăm pe marea cale Pe trepte de cincinale. Că ni-l exemplu și îndemn Către tîlul cel suprem, Viață lungă îi urăm, Viață lungă să trăiască România să-nflorească. Mai sunați cu toți mai tare Să se-audă hăt, în zare Că azi țara și partidul Și-au oștigat prestigiul Pentru glorie și pace Ia mai sună măi firtate Rotiți bicale flăcăi Și sunați din zurgălăi, măi Hăi, Hăi!”

Colindătorii și împreună ei toți cel prezenți la revelionul muncitoresc întonează în

„Noi, tinerii, la ceas de urare Ne legăm, de la mic la mare. Alături de comunisti, de întregul popor, Să-năptăm pentru țară și neam Tot ce e scris în istoricul Program.

Să urce țara tînără și dreaptă Spre comunism o altă, nouă treaptă!”

Impreună cu corul Madrigal se urcăză „Mulți ani președintelui țării”; cei 7000 de tineri prezenți în sală scandează „Mulți ani trăiască!”.

Bucuria imensă pentru marea viitor al României, visat de înaintași și trăit de generațiile de azi, a dominat întreaga desfășurare a neuitatei întâlniri dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tinerii muncitori, elevi, studenți ai Capitalei. Plugușorul a adus și aici, odată cu ecurile datinilor străbune, stihuri noi, în „noaptea de izvor, pentru timpul tărie-n frumusețe. La mulți ani cu tinerete!”

„La mulți ani cu tinerete!” Este urarea, pornită din adîncul inimii, pe care întregul nostru popor o adresează tovarășului Nicolae Ceaușescu, odată cu angajamentul hotărît, energetic, revoluționar, de a-i urma întregă deauna minunatul exemplu, de a clădi, prin fapte de muncă pline de abnegație, tot ceea ce hotărîște partidul, secretarul său general, spre binele patriei. Acelor sentimente le da glas tovarășul Ion Traian Ștefănescu, prim-secretar al C.C. al U.T.C., ministru pentru problemele tineretului. „Noi, toți, întreaga generație tînără a patriei, își îndreaptă gîndurile cu recunoștință profundă către dumneavoastră, conducătorul iubit al partidului și statului nostru. Vă încredințăm că în 1978, în anul ce vin și întodeauna, vom urma neabătut partidul, supremul dumneavoastră exemplu de muncă și viață. Peste puțin timp, întregul popor, cu bucurie și cu adîncă mîndrie, va serba ziua dumneavoastră de naștere. Vă rugăm să ne permiteți, iubite și stimate tovarăși secretar general, să vă adresăm în numele tinerii generații, din toată inima, multă putere de muncă, ferice, sănătate, viață îndelungată, spre bunăstare a patriei noastre socialiste, a întregului nostru popor”.

Exprimînd gîndurile lor, la ceasul de bilanț, tinerii au reafirmat hotărîrea lor de a munci

Impreună cu tinerii, la Pavilionul central expozițional Piața Scintei

Sub semnul recunoștinței și al dragostei fierbinți față de partid, față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a desfășurat, în noaptea de la cumpăna anilor, și întîlnirea conducătorului partidului și statului nostru cu miile de tineri reușiți la revelionul din Pavilionul central din Piața Scintei. Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elenei Ceaușescu, a revelionul tineretului, pe aleea luminată de torțe și sub cerul scînteind de ploaia multicoloră a artificierilor, a fost salutată cu o adevărată explozie de entuziasm tineresc. Un culoar viu, alcătuit din tinerii veniți să-l întîmpine pe președintele Republicii, marchează drumul spre intrarea pavilionului central, deasupra căreia stă scris: „Bine ai venit, iubite tovarăși Nicolae Ceaușescu, la Revelionul tineretului 1978”. Înălții oaspeți sint întîmpinați cu tîluc, cu flori și urarea de „Bun venit”, condusi cu tradiționalul alai folcloric în marea sală a „Revelionul tineretului”. Se scandează puternic „Ceaușescu și poporul”. De o parte și de alta, tinerii înalță ca un arc de cerc, frumoase flori, cumună de lauri pentru iubiiți oaspeți.

Din centru, de pe marea scenă, se aud urările „Plugușorul tineretului”, expresie a gîndurilor de dragoste și recunoștință pentru partid:

Cuvîntul tovarășului Nicolae Ceaușescu la revelionul de la întreprinderea „23 August”

(Urmare din pag. 1)

1977 și urarea de noi succese! (Aplauze puternice, urale. Se scandează „Ceaușescu — P.C.R.”).

Am deplina încredere că dumneavoastră, la fel ca întregul nostru popor, veți îndeplini cu cînte și în anul viitor sarcinile ce vă revin din Programul elaborat de Congresul al XI-lea, din hotărîrile Conferinței Naționale a partidului și veți aduce o contribuție tot mai însemnată la dezvoltarea industriei, la înaintarea țării noastre pe calea societății socialiste multi-

lateral dezvoltate, pe calea bunăstării și fericii. (Se scandează îndelung „Ceaușescu — P.C.R.”). Aplauze puternice).

Dorese să închin primul pahar la acest revelion pentru minunata noastră clasă muncitoare, pentru țărînimă, pentru intelectualitate, pentru toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, pentru glorioul popor român care înfăptuiește scabătut politica partidului nostru comunist, politica ce corespunde intereselor vitale de bunăstare și ferice ale națiunii noastre. (Se scandează „Ceaușescu — P.C.R.”).

„Ceaușescu și poporul!”. Aplauze puternice, îndelungate).

Vă urăm, dragii tovarăși și prieteni, tuturor oamenilor muncii din acest minunat colectiv, familiilor dumneavoastră, multă sănătate, multă ferice! „La mulți ani!” (Se scandează, cu putere, îndelung, „Ceaușescu — la mulți ani!”. Se cîntă cu însoțire „Mulți ani trăiască!”).

Vă dorese o petrecere efi mai frumoasă în această noapte, succese mari și tot ceea ce vă doriți dumneavoastră!

(Aplauze puternice. Se scandează îndelung „Ceaușescu și poporul”, „Ceaușescu — la mulți ani!”).

Cuvîntul tovarășului Nicolae Ceaușescu la revelionul tineretului din Capitală

(Urmare din pag. 1)

contribuit prin munca voastră, dragi prieteni tineri, dragi tineri comunisti, la înfăptuirea succesor pe primii doi ani ai cincinalului. Sint ferm convins că și în anul viitor veți fi în primele rînduri pentru înfăptuirea cu succes a Programului elaborat de Congresul al XI-lea de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate, de ridicare a bunăstării și fericii in-

tergii noastre națiuni. (Aplauze îndelungate. Se scandează: „Ceaușescu-P.C.R.”).

Dorese cu acest prilej al noului an să ridic acele de-al doilea pahar — pentru că pe primul l-am ridicat la întreprinderea „23 August” — în cinstea minunatului tineret al patriei noastre, să-l urez succese tot mai mari în întreaga sa activitate și să fie în stare de a continua ceea ce au realizat înaintașii, pentru ca tinerii noștri să devină demni făuritori și condu-

cători al patriei socialiste. (Urale, aplauze puternice, se scandează: „Ceaușescu-P.C.R.”).

Vă urez multă sănătate și multă ferice! (Se scandează: „Ceaușescu-P.C.R.”). „Ceaușescu-tinerii!”, aplauze puternice, urale).

Și acum, dragii tovarăși, vă urăm petrecere bună. „La mulți ani!” (Aplauze îndelungate, urale puternice, se scandează îndelung: „Ceaușescu-P.C.R.”).



Gîndurile tuturor tinerilor sint gînduri de muncă rodnică în folosul patriei. Le exprimă muncitoresc, în numele brigadierilor de pe santierul național al tineretului Canalul Dunăre — Marea Neagră, inginerul Ion Sarpe. „Avem prilejul să ne însumăm o experiență unică. Avem și datoria de a o transmite mai departe celorlalți tineri. Vom excava, în 1978, circa 10 milioane mc de pămînt, dar vom educa în spiritul muncii detașamentele de elevi și studenți ce activează alături de noi”.

În această atmosferă de înălțătoare vibrație patriotică tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU se adresează celor prezenți, și prin ei, întregului nostru tineret.

„La mulți ani!” — răspund mii de glasuri urări adresate de secretarul general al partidului. Apoi, o horă tinerescă se încinge în marea sală, în care se prînd, cu voioșie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului.

Este o imagine vie a minunatelor unități dintre partid și popor, dintre națiune și conducătorul ei, o imagine care, în această noapte de temelie pentru un nou an de muncă și victorii, capătă forța unui vesnic simbol.

Ne desprîm, cu această imagine-stemă, de un an bun, cu convingerea fermă că pașim într-un an și mai bun, urcînd, treaptă cu treaptă, sub conducerea încercată și sigură a partidului, prin munca și hărnicia eroicului nostru popor, spre cîmble cele mai înalte ale socialismului, spre zorile de aur ale comunismului.

Reportaj realizat de VASILE RĂVESCU, PAVEL PERFIL și AGERPRES



